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Skupina A 

 

1. Peněžní částka, ze které se vypočítává úrok: 
a) období jistiny 
b) úroková jistina 
c) jistina 

 
2. Úrok představuje: 

a) cena za vedení účtu 
b) peněžní částku, kterou klient dostane nebo 

zaplatí 
c) poplatek za uzavření úvěrové smlouvy 

 
3. Úrokovým obdobím rozumíme: 

a) dobu během, které se dlužná částka nebo 
vklad úročí 

b) dobu, kdy nemusíme platit úroky 
c) dobu během, které vyřizujeme úvěr 

 
4. Z čeho vychází metody výpočtu úrokového 

období: 
a) z přesného nebo zjednodušeného počtu dní 
b) vždy z přesného počtu dní 
c) z přesného počtu dní bez víkendů 

 
5. Úrokové sazby se stanovují: 

a) podle přání klienta 
b) pevné nebo pohyblivé 
c) vždy pohyblivé 

 
6. Pokud je u úvěru uvedeno „úrok 3 % p. a. „ 

znamená to: 
a) denní úrokovou sazbu 
b) roční úrokovou sazbu 
c) pololetní úrokovou sazbu 

 
7. Pokud je vklad úročen jednoduchým 

úročením, úrok se počítá: 
a) z konečné i původní jistiny 
b) z konečné jistiny 
c) z původní jistiny 

 
8. Při výpočtu úroku složeným úročením: 

a) je částka úroku stejná po celou úrokovou dobu 
b) je úrok součástí jistiny 
c) není úrok součástí jistiny 

 
9. Které tvrzení je správné: 

a) za vedení účtu banka může a nemusí vybírat 
poplatek 

b) za vedení účtu banky vždy vybírá poplatek 
c) výběr poplatků za vedení účtu nepovoluje 

zákon 
 

10. Hotovostní platební styk se provádí: 
a) prostřednictvím různých cenných papírů 
b) bankovkami a mincemi 
c) bankovkami, mincemi a platebními kartami 

 
11. Bezhotovostní platební styk se uskutečňuje: 

a) převodem peněžní částky z jednoho 
bankovního účtu na druhý bankovní účet 

b) prostřednictvím osobního vkladu v bance 
c) pokud platíme šekem 

 
12. Určete správné tvrzení: 

a) GSM bankovnictví lze provádět z jakéhokoliv 
telefonu 

b) telefonní bankovnictví provádíme přes Internet 
c) telefonní bankovnictví ovládáme pomocí 

mobilního telefonu i pevné linky 
 

13. Stavební spoření slouží: 
a) k zakoupení státní podpory 
b) k investování a finančním trhu 
c) k financování bydlení 

 
14. Z čeho se skládá cílová částka stavebního 

spoření: 
a) z vkladů, státní podpory, úroků z vkladů 

a úroků ze státní podpory 
b) z vkladů a státní podpory 
c) z vkladů a úroků 

 
15. Penzijní připojištění plní funkci: 

a) státního příspěvku k důchodu 
b) dobrovolného finančního produktu se státním 

příspěvkem 
c) povinného finančního produktu 

 
16. Pojištění slouží: 

a) k poskytnutí překlenovacího úvěru 
b) k zabezpečení pro případ nepříznivých událostí 
c) k zabezpečení proti úpadku 

 
17. Které tvrzení je správné: 

a) pojistník je obmyšlená osoba 
b) pojistitel a pojistník je vždy stejná osoba 
c) pojistník je osoba, která uzavřela smlouvu 

s pojistitelem 
 

18. Povinnost pojistitele poskytnout pojistné 
plnění nastává: 
a) v případě, že vznikne pojistná událost 
b) po vypršení pojistného období 
c) v případě, zrušení smlouvy 

 

19. Sociální a zdravotní pojištění: 
a) je zařazeno do životního pojištění 
b) patří k povinnému pojištění 
c) patří k dobrovolnému pojištění 

 
20. Pojištění majetku občanů patří do skupiny: 

a) komplexního pojištění občanů 
b) zákonného pojištění 
c) komerčního pojištění 

 
21. Životní pojištění rozdělujeme: 

a) na rizikové a rezervotvorné pojištění 
b) na řízené a neřízené pojištění 
c) na pojistnou dobu a pojistné 

 
22. Lékařskou prohlídku může pojistitel žádat: 

a) při uzavírání pojištění bytu 
b) při uzavírání životního pojištění 
c) při uzavírání zákonného pojištění 

 
  

 

Body:           Známka: 



Skupina B 

 

1. Lékařskou prohlídku může pojistitel žádat: 
a) při uzavírání pojištění bytu 
b) při uzavírání zákonného pojištění 
c) při uzavírání životního pojištění 

 
2. Životní pojištění rozdělujeme: 

a) na řízené a neřízené pojištění 
b) na rizikové a rezervotvorné pojištění 
c) na pojistnou dobu a pojistné 

 
3. Pojištění slouží: 

a) k zabezpečení pro případ nepříznivých událostí 
b) k poskytnutí překlenovacího úvěru 
c) k zabezpečení proti úpadku 

 
4. Sociální a zdravotní pojištění: 

a) patří k povinnému pojištění 
b) je zařazeno do životního pojištění 
c) patří k dobrovolnému pojištění 

 
5. Pojištění majetku občanů patří do skupiny: 

a) komerčního pojištění 
b) komplexního pojištění občanů 
c) zákonného pojištění 

 
6. Které tvrzení je správné: 

a) za vedení účtu banky vždy vybírá poplatek 
b) za vedení účtu banka může a nemusí vybírat 

poplatek 
c) výběr poplatků za vedení účtu nepovoluje 

zákon 
 

7. Bezhotovostní platební styk se uskutečňuje: 
a) prostřednictvím osobního vkladu v bance 
b) pokud platíme šekem 
c) převodem peněžní částky z jednoho 

bankovního účtu na druhý bankovní účet 
 

8. Stavební spoření slouží: 
a) k zakoupení státní podpory 
b) k financování bydlení 
c) k investování a finančním trhu 

 
9. Z čeho se skládá cílová částka stavebního 

spoření: 
a) z vkladů a státní podpory 
b) z vkladů, státní podpory, úroků z vkladů 

a úroků ze státní podpory 
c) z vkladů a úroků 

 
10. Úrok představuje: 

a) cena za vedení účtu 
b) poplatek za uzavření úvěrové smlouvy 
c) peněžní částku, kterou klient dostane nebo 

zaplatí 
 

11. Úrokovým obdobím rozumíme: 
a) dobu, kdy nemusíme platit úroky 
b) dobu během, které vyřizujeme úvěr 
c) dobu během, které se dlužná částka nebo 

vklad úročí 
 

 
12. Penzijní připojištění plní funkci: 

a) státního příspěvku k důchodu 
b) povinného finančního produktu 
c) dobrovolného finančního produktu se státním 

příspěvkem 
 

13. Které tvrzení je správné: 
a) pojistník je obmyšlená osoba 
b) pojistník je osoba, která uzavřela smlouvu 

s pojistitelem 
c) pojistitel a pojistník je vždy stejná osoba 

 
14. Peněžní částka, ze které se vypočítává úrok: 

a) období jistiny 
b) jistina 
c) úroková jistina 

 
15. Povinnost pojistitele poskytnout pojistné 

plnění nastává: 
a) po vypršení pojistného období 
b) v případě, zrušení smlouvy 

c) v případě, že vznikne pojistná událost 
 

16. Pokud je vklad úročen jednoduchým 
úročením, úrok se počítá: 
a) z konečné i původní jistiny 
b) z původní jistiny 
c) z konečné jistiny 

 
17. Pokud je u úvěru uvedeno „úrok 3 % p. a. „ 

znamená to: 
a) roční úrokovou sazbu 
b) denní úrokovou sazbu 
c) pololetní úrokovou sazbu 

 
18. Určete správné tvrzení: 

a) telefonní bankovnictví ovládáme pomocí 
mobilního telefonu i pevné linky 

b) GSM bankovnictví lze provádět z jakéhokoliv 
telefonu 

c) telefonní bankovnictví provádíme přes Internet 
 

19. Při výpočtu úroku složeným úročením: 
a) je částka úroku stejná po celou úrokovou dobu 
b) není úrok součástí jistiny 
c) je úrok součástí jistiny 

 
20. Z čeho vychází metody výpočtu úrokového 

období: 
a) vždy z přesného počtu dní 
b) z přesného nebo zjednodušeného počtu dní 
c) z přesného počtu dní bez víkendů 

 
21. Úrokové sazby se stanovují: 

a) pevné nebo pohyblivé 
b) podle přání klienta 
c) vždy pohyblivé 

 
22. Hotovostní platební styk se provádí: 

a) bankovkami a mincemi 
b) prostřednictvím různých cenných papírů 
c) bankovkami, mincemi a platebními kartami 

 
  

 

Body:           Známka: 
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